

“掌上川电”手机APP现已正式启用，通过“掌上川电”，我省居民用户可随时随地掌握自家电量使用情况，可进行手机购电、对装有CATV（光纤）采集的用户还可以远程对电表充值。

通过安装“掌上川电”手机客户端软件，绑定购电卡，居民可随时随地掌握自家电量使用情况，并可以进行手机购电，装有CATV采集的用户还可以远程对电表充值。此外，通过该客户端，居民还能获取阶梯电价换档、停电公告、周边购电网点、电力资讯等大量信息。

目前，该APP在运用IOS系统和安卓系统的手机上均可下载使用。下载成功后，输入手机号码和身份信息，即可注册。

注册成功后，转换到用户绑定界面，一个注册账号最多可绑定5个用户。最后，切换到“掌上川电”首页，页面中间半圆形旋转界面上呈现出“当前电量”、“充值购电”、“电价信息”、“电表应急”等选项，其下方则是“停电公告”、“营业网点”和“电力百宝箱”等内容。通过上述内容，“掌上川电”手机APP还能够

对用户所在位置进行GPS定位，从而用户也能查询到交费网点、网店地址、联系方式等，最后，通过“银联支付”和“手机充值”进行快捷支付，充值成功后最快1分钟能传输到智能电表上。

同时，用户还可订阅“掌上川电”信息订阅，当家用电剩余金额低于50、30元或者是用电量超过180度、280度时，软件还会对该用户进行手机推送，真正实现了用户轻松用电、购电的智能化服务。

(杨凯)



扫描下载掌上川电

昨日凌晨

内蒙古执法检查站遭百余歹徒袭击



6日，记者从内蒙古额济纳旗政府副旗长陈铁军处获悉，当日凌晨3点半，100余名蒙面人员闯入该旗马莲井综合执法检查站进行暴力袭击，13名工作人员受到不同程度伤害，致该检查站完全损毁，11辆执法车被毁。

陈铁军向记者介绍，100余名蒙面人员闯入马莲井综合执法检查站后切断检查站电源、破坏站内监控设施。凭借人多势众，手持器械，直接向工作人员喷洒辣椒水，将工作人员用布袋套头、棍棒殴打恐吓，还伴有“不听话就往死打”的话语。

“当时气温只有零下20摄氏度，他们殴打后将工作人员全部捆绑丢弃在戈壁滩上。”陈铁军继续向记者介绍，随后，这一团伙返回执法站内，将站内可用物品和工作人员手机、衣服、随身财物等抢走，切断执法站与额济纳旗的通讯联系后，开动2台铲车将工作站(占地面积

4600平方米)内所有工作生活用房(建筑面积800平方米)及相关设施、周边围栏及11辆执法用车全部损毁。

案情发生后，额济纳旗旗委书记孟和紧急带领公安、农牧、林业等相关部门赶赴事发现场，救治受伤人员，指挥处置工作，公安人员也随即展开侦查追捕行动。

记者初步了解，整个袭击过程持续约2小时左右，致检查站完全损毁，直接经济损失1000余万元，检查站13名工作人员和守土戍边农牧民受到不同程度的伤害，其中6名重伤人员已送往医院进行紧急救治。(据中新社)

中国买家澳洲巨款买豪宅 计划拆掉重建



据澳洲新快网援引《每日电讯报》报道，澳洲新南威尔士锡福斯一处五室房产以560万澳元(约2630万元人民币)卖出，但买家买下后竟要将豪宅夷为平地。

买家来自中国，在购买前几天，他们安排了建筑师来检查这个昂贵的房子。据悉，该房位于David Pl 6号，占地1088平方米，大约建于1960年。

卖家威尔逊夫妇已经持有这个房子6年了。目前，这套房子已经获得议会的翻新许可。但中

国买家并不打算翻新，而是计划夷为平地，然后建一个更大的房子。

威尔逊称，买家已来参观过多次了，很快就做了决定。“他们明显很喜欢这里的独特位置，认为可以把它改造成自己的理想家园。”

据悉，这是这条街的第三大最高销售纪录——在2011年，曾有一房产卖出900万，在本年9月另一套房产卖785万。但该套房是用于拆毁重建的最高销售纪录。

(国际在线)

ISIS 强征童兵现象严重

10岁儿童被迫当刽子手

极端武装“伊斯兰国”(ISIS)在伊拉克和叙利亚的据点连遭轰炸，武装人员死伤严重。美军中央司令部发言人帕特·赖德4日说，面对死伤空缺，“伊斯兰国”正强征越来越多童兵。

赖德告诉媒体记者，“伊斯兰国”童兵数量稳定增长，一些童兵年仅10岁，却也被迫成为处决俘虏的刽子手。

“我们发现这一趋势已经一段时间，他们(童兵)迫不得已。”赖德说，“这些儿童被强征，10岁的孩子也不得不参加战事。”

“这再次说明他们(‘伊斯兰国’)急于填补战场上的损失。”赖德说。他谴责“伊斯兰国”强征童兵的行为“恶毒、非法”。美国眼下牵头一个由60多个国家参与的打击“伊斯兰国”行动联盟。另外，应叙利亚政府要求，俄罗斯单独对“伊斯兰国”采取军事行动。美方没有公开击毙的“伊斯兰国”武装人员数目，但国防部估计，“伊斯兰国”死亡人数在2.3万人至3.3万人之间。

本月3日，“伊斯兰国”公布了6名童兵处决叙利亚安全人员的录像，其中5人枪杀俘虏，一人拿刀割喉。

“伊斯兰国”称，这些孩子要向“伊斯兰国”的反对者“传递信息”。视频画面还显示，数十名男童在学习宗教文件和近身肉搏。赖德说，虽然“伊斯兰国”此前也征用童兵，但这些孩子主要用于哨岗检查和情报搜集，但现在越来越多童兵被强迫处决俘虏。“这太变态了！”

被问及美军轰炸是否会对“伊斯兰国”童兵网开一面时，赖德回答，空袭将尽可能避免平民伤亡，但“如果‘伊斯兰国’武



装人员发起攻击，那他们就是合法的打击目标”。

“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚的目标承受打击压力的同时，法国国防部长让-伊夫·勒德里昂警告，利比亚可能成为极端分子的下一个“大本营”。

法国《青年非洲》周刊援引勒德里昂的话报道：“我们发现外籍武装人员抵达(利比亚北部)苏尔特地区。如果我们在叙利亚和伊拉克的行动成功遏制‘伊斯兰国’势头，来到这里(利比亚)的武装人员会越来越多。”

勒德里昂认为，现在还不到军事干预利比亚局势的时候，但西方国家必须推动利比亚团结稳定，以应对极端主义威胁。他担心，“伊斯兰国”势力在利比亚壮大，与尼日利亚极端组织“博科圣地”勾结，威胁尼日利亚、尼日尔、乍得和喀麦隆等国安全。

(据新华社)

给火星寄封信多少钱? 美航天局称1.8万美元

英国5岁小男孩奥利弗·吉丁斯最近和英国皇家邮政公司“有爱互动”，询问向火星寄信的价格。为了准确答复小奥利弗，皇家邮政公司找到美国国家航空航天局，最终算出一个“天文数字”：11602.25英镑(约合1.8万美元)。

皇家邮政公司高级用户顾问安德鲁·斯莫特4日给梦想成为宇航员的小奥利弗回信，详细解释了这笔巨额邮费的计算方法。“燃料非常贵，这影响着向我们星球周边寄信的费用。”斯莫特写道，“美国

航天局还告诉我，‘好奇号’火星探测器最近一次火星之旅花费了大约7亿美元。由于飞船本身非常小，因此容量就特别珍贵。基于飞船重量与给火星寄信的费用成正比，他们说，带100克物品去火星大约要花1.8万美元，也就是说信封上要贴18416张一等邮票。”

收到回信后，小奥利弗给皇家邮政公司写来感谢信，他在信中感叹：“给火星寄封信太贵了，得买那么多张邮票！”

(据新华社)

巴基斯坦律师起诉英女王 要求归还165年前被掠巨钻

据英国路透社12月3日报道，近日，巴基斯坦律师杰沃德·伊克巴勒·杰佛利状告英国女王伊丽莎白二世，要求其归还英国在殖民时期所掠夺的本该属于巴基斯坦的巨钻“光之山”。

回溯历史，这颗曾为世界最大钻石的105克拉巨钻是1850年英国殖民统治者从印度掠夺进献给维多利亚女王的，随后，如今的巴基斯坦从原本统一的印度中分离

了出去。伊丽莎白二世的母亲，即伊丽莎白女王曾头戴镶嵌有这颗巨钻的王冠亮相加冕礼。现在该钻石被珍藏在英国伦敦塔，可谓世间罕见的无价之宝。

据悉，在过去的半个世纪中，杰佛利曾向伊丽莎白女王和无数巴基斯坦官员上书超过786封要求英国归还这颗钻石，但都未得到实质性回应。

(环球时报)